OTKpPbITbIX YPOK MO TemMe
«YMHOXeHue
MHOTIo4syieHOB»

Anrebpa 7 knacc




Llenu ypoka: '+
Obyyarowue:

NMO3HAKOMUTb C NMPaBUITOM YMHOXEHWUSI MHOMO41EHOB,
pa3paboTaTb CXemMy 1 anroputTM YMHOXEHUS.

BocrnniumameribHble:

BOCIANTbIBATb NHNUNATUBHOCTb, CaMOCTOATEJIbHOCTDb,
CaMOKOHTPOIJ1b, YMEHUE CIlyLlaTb APYI Opyra.

Pa3esusarouwjue:

pa3BMBaTb NOrMYecKoe MbiLLNEeHNE Yepes onepauum
aHanoruu,

pa3BMBaTb YMEHUS COMNOCTaBreHnsa n 0bobLeHns,
Mnomcka HOBOIO.

crnocobCcTBOBaTb Pa3BUTUIO TBOPYECKOrO OTHOLLUEHUST K
npegmery.



YcTHana paborTa:

a) PackpbiTb ckobku: 8a(x + 3y);
3(2x — y?).
6) BoccTtaHoBUTL 3anucu:
2(...-b)=14a - 2b;
3a(...+...) = 15abc — 3ac?;
oo(com ) = 2a5p — 284k + 2a3
B)BbINONMHUTL AENCTBUE:
(X2 —5)*(3 + x).



Bonpoc : Kakoe gpencreue Bbl BbINONMHANU B 0000

pelweHHbIX 3agaHuax ? o kakomy npasuny? oo
o

[To kakoMmy anropuTmy?

YMHOXeHne MHoro4yneHa
Ha OOHOMSIEH.
(a+ b)c=ac + bc



[TpaBuno:

YT0Bbl YMHOXUTb MHOIOYSIEH Ha
OOHOYNIEH, HY>KHO KaxKObI YeH
MHOIOYSIEHA YMHOXUTb Ha 3TOT
OOHOYSIEH M NONYy4YEeHHbIE
NPON3BEOEHNSA CITOXNUTD.




YMHOXeHue
MHOIOUYJIeHOB




(a+Db)(c+d)=ac+ad+bc+ bd

UTOObI YMHOXUTb MHOMOYSIEH Ha
MHOTOYNIEH, HY>KHO YMHOXUTb KaXXablW
4yneH oaHOro MHOro4sieHa
nooyepegHo Ha KaXabln YneH
Opyroro MHoro4srieHa n nosly4eHHble
Npoun3BeaeHNs CNoXnNTb.
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( X X J
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1 waa: Kaxkabl ogHOYNEH NepBOro
MHOro4sieHa yMHOXaeM Ha Kaxabln 4neH
BTOPOro MHOro4sieHa 1 nosiydeHHble
npon3BeaeHna CrnoXnThb;

2 Waa: HanTn cocTaBleHHbIE NPONU3BEeOEHUS
OHO4I1EHOB;

3 waa: NpMBecTn NogobHble cnaraemsble.




PaboTa no 3agayvHuKy:

Ne 27.1 (a,0)
[1lpoBepsaem!
Ne 27.3 (a,0)
[1lpoBepsaem!
Ne 27.9 (a)
[1lpoBepsaem!
Monoaubl!




[lomaluHee 3agaHue

e B-1Ne 27.2, HapucoBaTb CBOK HarnMAgHyo
KpaCO4YHYI CXeMY YMHOXEHUA.

o B-2 Ne 27.4, Ne 27.9 (6,B,r)
e B-3 Ne27.7, Ne 27.9 (6,B,r)

Mo xxenaHuro: Pewintb ypaBHeHne
(Xx—-2)(x+5)=x*-4



Cnacnbo 3a paboTy Ha
ypoke!




